S DICTROLUX

ISTRUZIONI D'USO




MISURE DI SICUREZZA

AATTENZlONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni
prima dell'uso. Leggere tutti gli avvisi
di sicurezza e tutte le istruzioni. La
mancata osservanza dei presenti
awvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi. Avvertenzal Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare  sempre le  normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche,
lesioni personali e danni materiali.
I'apparecchio e destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a dannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto questo
apparecchio, si raccomanda di renderlo
inoperante  tagliandone il cavo di
alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici corrisponda a quella della

rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare |'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato |'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Non utilizzare 'apparecchio in
prossimita di altre persone o animali.
Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando I'apparecchio e connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare
'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di



alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo
su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita deIIapparecch|o a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anchel’intera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso, alcune nparti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero
dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare  ['azienda all'indirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventual
viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo
corretto  funzionamento.L utilizzo di
accessori non consigliati o non forniti
dal  costruttore  dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare ~ sempre  I'apparecchio
dallalimentazione ~ se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo o pulilo o manutenerlo.
Non lasciare I'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non wusare I'apparecchio all'aperto.
Non lasciare incustodito I'apparecchio

mentre & collegato alla rete elettrica.
In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dellapparecchio, &
necessario farlo riparare dal fabbricante
0pressoun centroassistenzaautorizzato
in modo da evitare eventuali pericoli.
Non utilizzare 'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante |'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con I'apparecchio. Questo apparecchio
non deve essere utilizzato da bambini.
Questoapparecchio puoessereutilizato
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenzasealoro é stata
assicurata  un‘adequata  sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati,
| bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini. Mantenere



'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei bambini e custodire in
luogo asciutto e sicuro.
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ATTENZIONE! SUPERFICIE CHE SCOTTA
Lutilizzatore  non  deve lasciare
l'apparecchio  senza  sorveglianza
quando € collegato allalimentazione.
Rimuovere sempre la spina dal cordone
di alimentazione prima che il serbatoio
sia riempito d'acqua. Lorifizio non deve
essere aperto durante ['uso.
L'apparecchio deve essere utilizzato solo
col suo appoggiaferro, laddove previsto.
L'apparecchio deve essere utilizzato e
riposto solo su una superficie stabile.
Assicurarsi che anche la superficie di
appoggio dell'appoggiaferro sia stabile.
I'apparecchio non deve essere utilizzato
in caso di perdita di acqua o di
danneggiamento.

Tenere |'apparecchio e il cordone
lontano dalla portata dei bambini, sia
quando ¢ in funzione, sia quando ¢ in
fase di raffreddamento. Supervisionare
sempre l'attivita dell'apparecchio. Non
lasciare mai I'apparecchio incustodito
durante il funzionamento.Attenzione!
Quando I'apparecchio € in funzione le
superficisonosoggetteariscaldamento.
PERICOLO DI USTIONE! Attenzione! Non

immergere I'apparecchio in acqua o
altri liquidi. Pericolo di shock elettrico.
Attenzione!  Non utilizzare liquidi
infiammabili per pulire 'apparecchio.
Pericolo di incendi 0 scosse elettriche.
Riempire il serbatoio con acqua prima
di mettere in funzione Iapparecchio.
Non riempire mai direttamente dal
rubinetto, ma servirsi di misurini.
Accendere I'apparecchio solo quando
& in posizione di lavoro. Non stirare li
indumenti mentre questi sono indosso.
I'apparecchio non deve essere utilizzato
se caduto, se ci sono segni visibili di
danneggiamenti o se vi sono perdite di
acqua.

(ollegare |'apparecchio con una presa di
corrente provvista di  terra. Il mancato
rispetto a questo obbligo puo provocare
uno shock elettrico con consequenza di
lesioni gravi.

COMPONENTI

A. Serbatoio acqua
B. Manopola temperatura
C. Cavo alimentazione



D. Self cleaning

E. Piastra

F. Tasto spray

G. Tasto getto vapore

H. Leva regolazione vapore

. Coperchio serbatoio acqua

Al primo utilizzo la piastra potrebbe emettere del leggero fumo.
Tuttavia questo non deve preoccupare poiché si tratta di un processo
normale.

Al primo utilizzo, rimuovere la pellicola di protezione dalla piastra e
pulirla con un panno morbido.

Istruzioni

Controllare sempre che sui capi da stirare sia presente I'etichetta
con gli appositi simboli di lavaggio e stiratura e seguire le istruzioni
riportate sull'etichetta prendendo come riferimento lo schema qui di
sequito.

Simbolo etichetta | Tessuto

& Non stirare
Sintetici, Nylon,

” Acrilico, Poliestere, raion
Lana, seta
Cotone, lino

Collegare la spina a una presa di corrente. La spia luminosa si accende.
Quando la spia si spegne & possibile procedere alla stiratura.

Se si posiziona la manopola a una temperatura piu bassa dopo aver
stirato ad una temperatura alta, si consiglia di attendere che la spia
luminosa si accenda (saranno necessari 1-2 minuti) nuovamente per
poter procedere alla stiratura.

Riempimento serbatoio

Scollegare la spina dalla presa di corrente.

Posizionare il ferro da stiro in orizzontale.

Versare lentamente dell'acqua aprendo I'apposito coperchio.

Non superare il segno del livello massimo presente sul serbatoio in
modo da evitare che fuoriesca acqua dagli ugelli.

Nota: il ferro da stiro & adatto all'utilizzo con acqua corrente. Tuttavia,
se i si trova in un‘area con acqua molto dura, si consiglia di utilizzare
acqua distillata.

Svuotare il serbatoio dopo ogni utilizzo.

Prima di scollegare I'apparecchio riportare sempre la levetta del
regolatore vapore su OFF al fine di evitare eventuali fuoriuscite di
acqua o vapore acqueo.

Spray
E possibile utilizzare la funzione spray a qualunque temperatura, sia
con la stiratura a vapore che con la stiratura a secco. Premere il tasto
spray pill volte per attivare il getto mentre si sta stirando.

Stiratura a vapore

Selezionare la quantita di vapore attraverso il selettore di vapore.
Spostare il selettore di vapore su una posizione compresa tra la
minima e la massima in base alla quantita di vapore desiderata. L'
erogazione del vapore in continuo avviene solo muovendo il ferro in
posizione orizzontale. L'arresto del vapore in continuo si puo ottenere
appoggiando il ferro in posizione verticale o spostando il selettore del
vapore sulla posizione OFF.

L'utilizzo del vapore & possibile solo alle temperature pili alte, come
indicato dal simbolo sulla manopola per regolazione temperatura.
Se la temperatura selezionata é troppo bassa, possono cadere dalla
piastra delle piccole gocce d'acqua.

In questo caso assicurarsi che la levetta del regolatore vapore sia
posizionato su off.

Stiratura a secco

II ferro da stiro puo essere usato per la stiratura a secco con o senza
acqua nel serbatoio. E consigliabile non riempire il serbatoio durante
|a stiratura a secco.

Posizionare la leva per la regolazione del vapore su off.



Posizionare la manopola temperatura sulla temperatura adatta al
tessuto da stirare.

Getto divapore

Il getto di vapore consente di rimuovere le pieghe pill ostinate.
Impostare la manopola temperatura sulle alte temperature.
Impostare la leva per la regolazione del vapore sul livello massimo.
Premere il tasto getto vapore per rilasciare vapore.

Nota: Per prevenire la perdita d'acqua dagli ugelli della piastra si
consiglia di non premere il tasto vapore per piti di 5 secondi.

Inoltre questa funzione puo essere utilizzata solo alle temperature
piu alte.

Anti-drip

Con la funzione anti-drip (anti-gocciolamento) sara possibile stirare
anche i tessuti pitl delicati.

La funzione anti-gocciolamento impedisce infatti la fuoriuscita di
acqua dalla piastra ed evita le macchie sul tessuto, anche quando si

levetta regolazione vapore sia in posizione off.

Self cleaning (auto-pulizia)

Riempire il serbatoio a meta.

Impostare la manoola temperatura al livello massimo.

Collegare la spina a una presa di corrente.

Lasiar riscaldare il ferro fino a che la spia luminosa non si spegne.
Scollegare I'unita dalla presa di corrente.

Posizionare il ferro in orizzontale su di un lavandino, posizionare la
manopola per la regolazione del vapore al livello massimo.

Le impurita vengono eliminate insieme all’acqua bollente e al vapore
che fuoriescono dagli ugelli presenti sulla piastra. Asciugare la piastra
con un panno asciutto prima di mettere da parte |'unita.

Cura e manutenzione

Prima di procedere alla pulizia del ferro da stiro, accertarsi che
sia scollegato dalla presa di corrente e che si sia completamente
raffreddato.

Non usare detergenti chimici abrasivi.

Mettere da parte il ferro da stiro senza acqua nel serbatoio.

ATTENZIONE: Prima di collegare I'apparecchio alla fonte di energia pit
vicina, assicurarsi che la levetta del regolatore vapore sia posizionata
al minimo. Successivamente, riempire d'acqua il contenitore del ferro.
Collegare quindi la spina e attendere che I'acqua abbia raggiunto
una temperatura ideale per stirare. Azionare la leva del vapore,
abbassando o diminuendo a proprio piacimento.

ATTENZIONE: Prima di scollegare I'apparecchio, riportare su OFF la
levetta del regolatore vapore al fine di evitare eventuali fuoriuscite
diacqua o vapore acqueo.

stira a basse temperature. Problemi e soluzioni
Nota: quando si stira alle basse temperature accertarsi sempre che la
Problema Causa Soluzione

11 vapore fuoriesce solo in
ridotta quantita o non fuoriesce
del tutto

11 selettore del vapore ¢ sulla
posizione off.

Portare il regolatore del vapore
al livello desiderato.

Non vi ¢ acqua a sufficienza
nel serbatoio

Riempire il serbatoio.

Dalla piastra fuoriesce
dell’acqua

Temperatura della piastra
troppo bassa a causa
dell’azionamento troppo
frequente del tasto colpo
vapore.

Aumentare I’intervallo fra i
getti di vapore

La manopola regolazione
temperatura ¢ impostata ad un
livello troppo basso.

Posizionare le leva vapore su
off o ruotare la manopola
regolazione temperatura alle
alte temperature.




E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones
antes del uso. Lea todos los avisos de
sequridad y todas las instrucciones.
El hecho de no respetar los presentes
avisos e instrucciones podria provocar
descargas eléctricas, incendios y/o
accidentes graves. jAdvertencial Al
utilizar aparatos eléctricos, deben
adoptarse siempre las precauciones
de sequridad normales para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato estd destinado tnicamente
a un uso doméstico para las funciones
indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional. No utilice el
aparato con fines distintos a aquel para
el que estd disefiado. Cualquier uso
diferente al indicado debe considerarse
indebido y peligroso y expone al usuario
a riesqos de naturaleza eléctrica y a
dafios a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo cortando el cable de
alimentacion. Antes de conectar el
aparato a la red de alimentacion,
compruebe que la tension indicada en
los datos técnicos se corresponde con

la de la red local y no utilice tomas o
alargadores eléctricos no compatibles
con lo indicado en los datos técnicos.
No utilice el aparato si el cable, el
enchufe o algunas de sus partes estan
dafiados. Asequrese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamente
alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del
mismo o aplastado sobre bordes o
aristas cortantes. Nunca desconecte
el aparato tirando del cable. Después
de utilizar el aparato, desconecte el
hilo conductor de la fuente eléctrica
y espere a que se haya enfriado antes
de quardarlo y de proceder a su
limpieza. No utilice el aparato cerca de
otras personas 0 animales. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacidn (si fuera preciso),
deberdn  realizarlas  (nicamente
técnicos autorizados y expertos para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar
el aparato; no transporte el aparato
tirando del cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion



alrededor de aristas cortantes ni lo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso
junto con las instrucciones durante
toda la vida del aparato, para futuras
consultas. En caso de cesion del aparato
a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si al leer este manual
de instrucciones algunas partes le
resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, pongase en contacto
con la empresa en la direccion indicada
antes de utilizar el aparato.

iAtencion!  Compruebe de forma
periddica el correcto ajuste de los
tornillos que pudiera llevar el aparato,
su estado de desgaste y asequrese de
que funciona correctamente. El uso
de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante del
aparato puede conllevar riesqos de
incendio, choque eléctrico o dafios
a personas. Desconecte siempre el
aparato si lo deja sin vigilancia y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo
0 realizar su mantenimiento. No deje
el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc). No
utilice el aparato al aire libre. No deje
el aparato sin vigilancia mientras esté
conectado a la red eléctrica. Si el cable
de alimentacion o el aparato estuvieran
dafiados, serd necesario hacerlos

reparar por el fabricante o por el servicio
técnico autorizado para evitar posibles
peligros. No utilice el aparato con las
manos mojadas o los pies mojados o
descalzos.

AATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance de
los nifios, al ser potenciales fuentes de
peligro. Mantenga la bolsa de plastico
fuera del alcance de los nifios. No e
un juguete. Durante el uso, asequrese
de que los nifios no toquen el aparato.
Este aparato no puede ser utilizado por
nifios. Este aparato puede ser utilizado
por personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o falta
de experiencia y conocimiento, siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato
y entender los peligros que entrafia.
Los niflos no deben jugar con el
aparato. Las operaciones de limpieza y
mantenimiento no deben serrealizadas
por nifios. Mantenga este aparato y su
cable fuera del alcance de los nifios y
quardelo en un lugar seco y sequro.
IATENCION! SUPERFICIE QUE
QUEMA



El usuario no debe dejar el aparato sin
vigilancia cuando esté conectado a la
alimentacion.

Desenchufe siempre el aparato de la
alimentacion antes dellenar el depdsito
de agua. El orificio de llenado no debe
abrirse durante el uso.

El aparato debe utilizarse Gnicamente
con su posaplancha.

El aparato debe utilizarse y colocarse
Unicamente sobre una superficie
estable. Simbolo superficie que quema.
El aparato no debe utilizarse si pierde
agua o estd dafado.

Mantenga el aparato y el cable fuera
del alcance de los nifios, tanto cuando
esté en funcionamiento como cuando
se esté enfriando.

Supervise siempre la actividad del
aparato. Nunca deje el aparato sin
vigilancia durante su funcionamiento.
iAtencion! Cuando el aparato estd en
funcionamiento, las superficies pueden
calentarse. ;PELIGRO DE QUEMADURAS!
iAtencion! No sumerja el aparato en
agua u otros liquidos. Peligro de choque
eléctrico.

iAtencion! ~ No utilice liquidos
Inflamables para limpiar el aparato.
Existe peligro de incendio o descargas
eléctricas.

Llene el depdsito de agua antes de
poner en funcionamiento el aparato.

Nunca ponga directamente el depdsito
debajo del grifo, utilice un dosificador.
Encienda el aparato inicamente cuando
esté en posicion de trabajo.

No planche la ropa mientras la lleve
puesta.

El dispositivo no debe ser utilizado i se
cae, i hay signos visibles de dafios o si
hay fugas de agua.

Conecte el aparato a una toma de
corriente con puesta a tierra. El hecho
de no cumplir con esta obligacion
puede provocar un choque eléctrico con
las consiquientes lesiones graves,

INSTRUCCIONES DE USO

1. Depésito de agua

2. Perilla de temperatura

3. Cable de alimentacion

4. Auto limpieza

5. Plancha

6. Boton de spray

7. Botdn de golpe de vapor

8. Palanca de ajuste de vapor

9. Tapa del depésito de agua

Al primer uso, la plancha puede emitir un poco de humo. Sin embargo,
esto no debe ser motivo de preocupacion ya que es un proceso
normal. Al primer uso, retire la pelicula protectora de la plancha y
limpiela con un pafio suave.

Instrucciones

Siempre verifique que las prendas a planchar tengan la etiqueta con
los simbolos de lavado y planchado apropiados y siga las instrucciones
en la etiqueta, tomando como referencia el esquema a continuacion:



Tela

No planchar

Sintéticos, Nylon,

. Acrilico, Poliéster, rayon
Lana, seda

Simbolo de etiqueta

Algodon, lino

Conecte el enchufe a una toma de corriente. El indicador luminoso
se enciende. Cuando la luz se apaga, puede proceder a planchar. Si
se ajusta la perilla a una temperatura mds baja después de haber
planchado a una temperatura alta, se recomienda esperar a que el
indicador luminoso se encienda nuevamente (esto puede tomar 1-2
minutos) antes de continuar planchando.

Relleno del depésito

Desconecte el enchufe de la toma de corriente. Coloque la plancha
de manera horizontal. Vierta lentamente agua abriendo la tapa
correspondiente. No exceda la marca de nivel méximo en el depdsito
para evitar que el agua se salga por los boquillas.

Nota: la plancha es adecuada para usar con agua corriente. Sin
embargo, si se encuentra en un drea con agua muy dura, se
recomienda usar agua destilada. Vacie el depésito después de cada
uso. Antes de desconectar el aparato, siempre vuelva a colocar la
palanca del regulador de vapor en OFF

para evitar posibles fugas de agua o vapor.

Spray Es posible usar la funcion de spray a cualquier temperatura,
tanto con planchado con vapor como con planchado en seco. Presione
el boton de spray varias veces para activar el chorro mientras plancha.

Planchado con vapor

Seleccione la cantidad de vapor a través del selector de vapor. Mueva
el selector de vapor a una posicion entre el minimo y el maximo
segln la cantidad de vapor deseada. La emision de vapor continuo
solo ocurre moviendo la plancha en posicion horizontal. La detencion
del vapor continuo se puede lograr colocando la plancha en posicién
vertical o moviendo el selector de vapor a la posicién OFF.

El uso del vapor es posible solo a las temperaturas mds altas,
como indica el simbolo en la perilla de ajuste de temperatura. Si la
temperatura seleccionada es demasiado baja, pueden caer gotas de
agua de la plancha. En este caso, asegurese de que la palanca del
regulador de vapor esté en posicion OFF .

Planchado en seco

La plancha se puede usar para planchado en seco con o sin agua en el
depdsito. Se recomienda no llenar el depdsito durante el planchado
en seco. Coloque la palanca de ajuste de vapor en OFF.

Ajuste la perilla de temperatura a la temperatura adecuada para la
tela que va a planchar.



Golpe de vapor

El golpe de vapor permite eliminar las arrugas més dificiles. Ajuste la
perilla de temperatura a las temperaturas mas altas. Ajuste la palanca
de ajuste de vapor al nivel maximo. Presione el boton de golpe de
vapor para liberar vapor.

Nota: Para prevenir la fuga de agua de los boquillas de la plancha, se
recomienda no presionar el boton de vapor por mas de 5 sequndos.
Ademds, esta funcion solo se puede usar a las temperaturas mas altas.
Anti-goteo

Con la funcién anti-goteo, serd posible planchar incluso los tejidos
mas delicados. La funcién anti-goteo previene la fuga de agua de
la plancha y evita manchas en el tejido, incluso cuando se plancha
a bajas temperaturas. Nota: cuando se plancha a bajas temperaturas,
aseglrese siempre de que la palanca de ajuste de vapor esté en
posicién OFF

Auto-limpieza

Llene el depdsito hasta la mitad. Ajuste la perilla de temperatura
al nivel mdximo. Conecte el enchufe a una toma de corriente. Deje
calentar la plancha hasta que el indicador luminoso se apague.
Desconecte la unidad de la toma de corriente. Coloque la plancha

horizontalmente sobre un fregadero, coloque la perilla de ajuste de
vapor al nivel maximo. Las impurezas se eliminan junto con el agua
hirviendo y el vapor que salen por los boquillas de la plancha. Seque
la plancha con un pafo seco antes de guardar la unidad.

Cuidado y mantenimiento

Antes de limpiar la plancha, aseglrese de que esté desconectada
de la toma de corriente y que se haya enfriado completamente. No
use limpiadores quimicos abrasivos. Guarde la plancha sin agua en el
deposito.

ADVERTENCIA: Antes de conectar el aparato a la fuente de energia
mads cercana, asegurese de que la palanca del regulador de vapor
esté en la posicion minima. Luego, llene el contenedor de la plancha
con agua. Conecte el enchufe y espere a que el agua alcance una
temperatura ideal para planchar. Accione la palanca del vapor,
subiéndola o bajandola a su gusto.

ADVERTENCIA: Antes de desconectar el aparato, lleve al minimo la
palanca del regulador de vapor para evitar posibles fugas de agua o
vapor.

Problemas y soluciones

Problema Causa

Solucion

El vapor sale solo en cantidad

reducida o no sale en absoluto | posicién OFF.

El selector de vapor esta en la

Mueva el regulador de vapor al
nivel deseado

depdsito.

No hay suficiente agua en el

Llene el deposito.

Aumente el intervalo entre los

Agua sale de la plancha

La temperatura de la plancha es
demasiado baja debido al uso
frecuente del boton de golpe de
vapor.

golpes de vapor.

La perilla de ajuste de
temperatura esta configurada
en un nivel demasiado bajo

Coloque la palanca de vapor en
OFF o ajuste la perilla de ajuste
de temperatura a las
temperaturas mas altas.




P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATEN(;IT\O!

Atencdo! Leia as instrugoes antes da
utilizaco. Leia todos os avisos de
sequranca e todas as instrucdes. Se ndo
Sequir os presentes avisos e instrugoes
poderdo se verificar choques elétricos,
Incéndios  e/ou graves acidentes.
Adverténcial  Quando for utilizar
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequranca para reduzir oS riscos
de incéndio, choques elétricos, leses
pessoais e danificacdes materiais. 0
aparelho € destinado somente para uso
doméstico e para as fungdes indicadas
neste manual. Ndo é adapto para uso
profissional.  Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizagdo
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e
expde o utilizador aos riscos de tipo
elétricos e a danificaghes as pessoas.
Quando decidir eliminar como lixo
este aparelho, é aconselhdvel tomad-
lo inutilizvel cortando o cabo de
alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho na rede de alimentacdo,
verifique se a tensao indicada nos dados
técnicos corresponde aquela da rede

local e ndo utilize tomadas ou extensdes
elétricas ndo compativeis com quanto
indicado nos dados técnicos. Néo utilize
0 aparelho se o cabo, 0 plugue ou
qualquer outra parte estiver danificada.
Verifique se o cabo de alimentacdo
estd sendo adequadamente mantido
longe do aparelho e que ele no entre
em contato com as partes quentes
do mesmo ou estiver prensado entre
bordas ou cantos cortantes. Nunca
desconecte o aparelho puxando pelo
cabo. Apds ter utilizado o aparelho,
desconecte 0 fio condutor da fonte
elétrica e aquarde até seu esfriamento
antes de guarda-lo e de proceder coma
sua limpeza. Nao utilize o aparelho em
proximidade de outras pessoas ou de
animais. Todos os consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos profissionais
autorizados e especializados, para
poder prevenir qualquer tipo risco.
Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta da mdo quando o aparelho
estd conectado a rede elétrica. Em
caso de temporal desconecte o cabo
de alimentacao da tomada de corrente,
Estique completamente o fio antes da
utilizacao. Ndo puxe-0 ou transporte-0
através do fio de alimentacdo. Ndo
utilize o fio de alimentacdo como



empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos
afiados e ndo apoie-o sobre superficies
quentes. Guarde o presente livrinho de
utilizacdo junto com as instrugdes, pela
inteira duracdo de vida do aparelho,
para  podé-lo consultar quando
necessario. Se for ceder o aparelho
para terceiros, entreque também
toda a documentacdo. Se durante a
leitura desse livrinho de instrugdes de
utilizacdo algumas partes estiverem
dificeis de se compreenderem ou se
houverem duvidas, antes de utilizar
0 produto contacte a empresa no
enderego indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
0 eventuais parafusos presentes estdo
atarraxados corretamente, 0 estado de
desgastedoaparelhoe controletambém
seu correto funcionamento. A utilizacéo
de acessérios nao aconselhados ou que
ndo foram fornecidos pelo construtor
do aparelho pode comportar riscos
de incéndio, choque elétrico ou
danificacbes as pessoas. Desconecte
sempre o aparelho da alimentado se
deixado sem alquém vigiando e antes
de montd-lo, desmonta-lo ou limpa-
lo. Nao deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize o aparelho ao ar livre. Nao
deixe o aparelho sem alquém vigiando

enquanto ele estiver conectado na
rede elétrica. Em caso de danificacdo
do fio de alimentacdo ou do aparelho,
& necessario que seu conserto seja
feito pelo fabricante ou em um centro
de assisténcia autorizado para evitar
eventuais perigos. Nao utilize o
aparelho se estiver com as maos ou 0
pés molhados, himidos ou descalgos.

&ATEN(;IT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alance das criangas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 saquinho de plastico longe do alcance
das criangas. Nao € um brinquedo.
Durante a utilizagdo tome cuidado para
que as criangas ndo entrem em contato
com o aparelho. Este aparelho ndo
deve ser utilizado pelas criangas. Este
aparelho pode ser utilizado por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou sem experiéncia
ou sem 0 conhecimento necessario,
contanto que seja utilizado sob o
controle adequado de um adulto ou
apbs que as mesmas tenham recebido
instructes relativas a utilizacdo sequra
do aparelho e tenham compreendido
05 perigos inerentes. As crian¢as ndo



devem brincar com o aparelho. As
operacoes de limpeza e de manutencdo
ndo deve ser feitas por criancas.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criancas e guarde em um
lugar seco e sequro.

8\

ATENCAQ! SUPERFICIE QUE QUEIMA
0 utilizador ndo deve deixar o aparelho
sem alguém vigiando quando ele
estiver conectado na alimentacdo.
Remova sempre o plugue do corddo
de alimentacao antes que o tanque for
enchido com dqua.

0 orificio ndo deve ser aberto durante a
utilizagdo.

0 aparelho deve ser utilizado somente
com 0 apoia-ferro previsto. 0 aparelho
deve ser utilizado e posicionado
somente sobre uma superficie estdvel.
Simbolo superficie que queima.

0 aparelho ndo deve ser utilizado
em caso de perdas de dqua ou de
danificacdo.

Mantenha o aparelho e o cordéo longe
do alcance das criancas, seja quando ele
estiver sendo utilizado, seja quando ele
estiver em fase de esfriamento.
Supervisione sempre a atividade do
aparelho. Nunca deixe o aparelho
sem alguém vigiando durante seu

funcionamento.

Atencdo! Quando o aparelho estiver
acionado as superficies estao sujeitas
a0 aquecimento.

PERIGO DE QUEIMADURAS!

Atencdo! Ndo merqulhe o aparelho na
dqua ou em outros liquidos. Perigo de
choque elétrico.

Atencdo! Naoutilize liquidosinflamdveis
para limpar o aparelho. Perigo de
Incéndio ou de choques elétricos.
Encha o tanque com dqua antes de
acionar o aparelho.

Nunca coloque a caldeira diretamente
sob a torneira, utilize dosadores.
Acione o aparelho somente quando ele
estiver na posicdo de trabalho.

Ndo passe as roupas quando elas
estiverem sendo vestidas.

0 dispositivo ndo deve ser utilizado em
(aso de queda, se ha sinais visiveis de
danos ou se hd vazamentos de dqua.

Conecte 0 seu aparelho em uma
tomada de corrente aterrada. A falta de
respeito desta obrigacdo pode provocar
um choque elétrico com consequentes
lestes graves.



MODALIDADES DE UTILIZACAO

1. Reservatdrio de dgua

2. Botéo de temperatura

3. Cabo de alimentacao

4. Auto-limpeza

5.Base

6. Botdo de spray

7. Botdo de jato de vapor

8. Alavanca de ajuste de vapor

9.Tampa do reservatorio de dgua

No primeiro uso, o ferro pode emitir uma leve fumaca. No entanto,
isso nao deve ser motivo de preocupacdo, pois € um processo normal.
No primeiro uso, remova a pelicula protetora da base e limpe-a com
um pano macio.

Instrugoes

Sempre verifique se as roupas a serem passadas tém a etiqueta com
os simbolos de lavagem e passagem apropriados e siga as instrugdes
na etiqueta, referenciando o esquema abaixo:

Simbolo da etiqueta | Tejido

No passar

Sintéticos, Nylon,
Acrilico, Poliéster, rayon
L3, seda

Algodio, linho

Conecte o plugue em uma tomada elétrica. A luz indicadora acendera.
Quando a luz se apagar, vocé pode comegar a passar. Se vocé ajustar
0 botdo para uma temperatura mais baixa apds ter passado a uma
temperatura alta, é recomendado esperar até que a luz indicadora
acenda novamente (pode levar de 1-2 minutos) antes de continuar
passando.

Enchendo o reservatdrio Desconecte o plugue da tomada. Posicione
o ferro horizontalmente. Despeje dgua lentamente abrindo a tampa
correspondente. Ndo exceda a marca de nivel maximo no reservatdrio
para evitar vazamento de dgua pelos bicos. Nota: o ferro é adequado
para uso com gua da torneira. No entanto, se vocé estiver em uma
drea com dgua muito dura, recomenda-se o uso de dqua destilada.
Esvazie o reservatdrio apds cada uso. Antes de desconectar o aparelho,
sempre volte a alavanca do regulador de vapor para OFF

para evitar possiveis vazamentos de dgua ou vapor.

Spray

Vocé pode usar a fungdo spray em qualquer temperatura, tanto para
passar a vapor quanto a seco. Pressione o botao de spray varias vezes
para ativar o jato enquanto passa.

Passar a Vapor

Selecione a quantidade de vapor através do seletor de vapor. Mova
0 seletor de vapor para uma posicdo entre 0 minimo e o maximo,
de acordo com a quantidade de vapor desejada. A emissdo continua
de vapor acontece apenas movendo o ferro na posicao horizontal. A
parada da emissao continua de vapor pode ser alcancada colocando
o ferro na posicao vertical ou movendo o seletor de vapor para a
posicao OFF [Nota para graficos: adicionar simbolo]. O uso do vapor
é possivel apenas nas temperaturas mais altas, como indicado
pelo simbolo no botdo de ajuste de temperatura. Se a temperatura
selecionada for muito baixa, podem cair gotas de dgua da base. Neste
caso, certifique-se de que a alavanca do regulador de vapor esteja na
posicao OFF.

Passar a Seco

0 ferro pode ser usado para passar a seco com ou sem dgua no
reservatorio. E recomendével ndo encher o reservatério durante o
passar a seco. Coloque a alavanca de ajuste de vapor em OFF.



Ajuste o botao de temperatura para a temperatura adequada para o
tecido que vocé vai passar.

Jato de Vapor O jato de vapor ajuda a remover as rugas mais dificeis.
Ajuste o botdo de temperatura para as temperaturas mais altas.
Ajuste a alavanca de ajuste de vapor para o nivel méximo. Pressione o
botdo de jato de vapor para liberar vapor.

Nota: Para evitar vazamento de agua pelos bicos da base, é
recomendado ndo pressionar o botdo de vapor por mais de 5
segundos. Além disso, esta fungao so pode ser usada nas temperaturas
mais altas.

Anti-gotejamento

Com a funcdo anti-gotejamento, serd possivel passar até os tecidos
mais delicados. A fun¢do anti-gotejamento impede o vazamento de
dgua da base e evita manchas no tecido, mesmo ao passar em baixas
temperaturas. Nota: ao passar em baixas temperaturas, certifique-se
sempre de que a alavanca de ajuste de vapor esteja na posicao OFF

Auto-limpeza

Encha o reservatorio até a metade. Ajuste o botdo de temperatura
para o nivel maximo. Conecte o plugue em uma tomada elétrica.
Deixe o ferro aquecer até que a luz indicadora se apague. Desconecte a
unidade da tomada. Posicione o ferro horizontalmente sobre uma pia,
coloque o botdo de ajuste de vapor no nivel maximo. As impurezas sao
eliminadas junto com a dgua fervente e o vapor que saem pelos bicos
da base. Seque a base com um pano seco antes de guardar a unidade.

Cuidado e Manutencao

Antes de limpar o ferro, certifique-se de que esteja desconectado da
tomada e que tenha esfriado completamente. Nao use limpadores
quimicos abrasivos. Guarde o ferro sem dgua no reservatorio.
ATENCAO: Antes de conectar o aparelho a fonte de energia mais
proxima, certifique-se de que a alavanca do regulador de vapor
esteja na posicdo minima. Em seguida, encha o reservatdrio do
ferro com agua. Conecte o plugue e aguarde até que a dgua atinja
uma temperatura ideal para passar. Acione a alavanca do vapor,
aumentando ou diminuindo conforme desejar.

ATENCAO: Antes de desconectar o aparelho, volte a alavanca do
regulador de vapor para o minimo para evitar possiveis vazamentos
de dgua ou vapor.

Problemas e Solugdes

Problema Causa

Solugdo

O vapor sai apenas em

quantidade reduzida ou ndo sai | posicdo OFF.

O seletor de vapor esta na

Mova o regulador de vapor
para o nivel desejado

de todo
reservatorio

N3o ha dgua suficiente no

Encha o reservatério

Agua sai da base

A temperatura da base é muito
baixa devido ao uso frequente
do botdo de jato de vapor

Aumente o intervalo entre os
jatos de vapor.

O botdo de ajuste de
temperatura esta ajustado
para um nivel muito baixo

Coloque a alavanca de vapor
em OFF ou ajuste o botdo de
temperatura para as
temperaturas mais altas.




GR- KANONIZMOI AZOAAEIAZ

Anpozoxm

Mpoooyn!  AwBdote  Tic — odnyiec
mpw amd ™ ypfon. AwaPdote Ohe
T¢ mpoeldomounoelc  aogaleiag Kat
Ohec Tic odnyiec, H pn tpnon twy
MapovILY Mpoeidomouioewy kal Twy
odnytwv 6a umopovoav va odnynoouy
¢ nhektpomhnéia, mupkayd A
[/ Kkat ooPapod¢  TpavpaTIopouC.
poetdomoinon! Otav Ypnotomocite
NAEKTPOKIVNTECOUOKEVEC, TpEiTeMAVTa
Ti¢ faoikéc mpogulddelc aopaleiac yia
VA LEOETE TOV KivOuvo TupKayId,
Nhektpomhngiag,  Tpaupaiopol  Kal
h kv Cnuiav.  H- ovokeud éyel
0eDlaaTel Yia otkiak Ypron yia T
Nermoupyieg  mou  mepypdgovtal o€
auTo To yyelpioto. Aev ivar kataMnho
Yo enayyehpatk - ypron. My
XPOLHOTOLELTE T OUOKEUR yid OKOMOU(
aMou am6 auTolC yia Toug omoioug éel
oyeOwaotel. Omoadrmote XpRon dAAn
amd exeivn mov kaBopiletar Bewpeitan
akatdMnAn kat emkivouvy kai ekBetel
10 YproTn 0¢ NAeKTPIKOUG KIvdDvoug
kat owpatikée PAaBec. Av amogaoioete
va amoppiete ov e¢omhiopd aurd, Ba
TPEMeL va Tov Kataothoete adpavi,
koBovtagtokahwdlo tpogodoaiac. Mpw
OUVOE0ETE TN OUOKEUR € TV Tapoy)

N\ektpikod pelatog ehéyéte Gt n
TAON TIOU QVAYPAQETAL OYETIKA fiE Ta
TeyVikd dedopiéva mou avtioToiyody aTo
TOMKO OIKTUO Kall Ny YpnotHlomoleite
i oupatéc pmakaviéCes N mpiCes
0UQWVA e 000 QVaQEOVTOL OTIG
mpodlaypagéc.  Mnv ypnoomotete
T ouokeu) v T Kahwdio, 1) mpica
f) kdmola ano Ta Tuatd e éxouv
kataotpagel.  BePawwbeire on 10
kahwdio Tpo@odoaiag eivat pakpid amd
TN GUOKeUR Kau Oev épyetat o€ emagn
e Ta (eotd pépn e idtag A méCetal
070 (Kpa 1] AM6 atyunpa avTIKeipieva.
Mnv amoouvdécte moté ™ ouoKewn
Tpafuvtag 1o kahwdio. Metd
Xprion TG ouoKeurg, amoouvoéoeTe
TOV aywyo and TV myi pedpatoc Kt
AQ0TE T0 Va KPUWOEL TPV To Paere
ot B¢on Tov Kat Tov kaBapiopo. My
XPNOIUOTIOLETE TN OUOKEVY)  KovTd
o¢ dMoug avBpwnmoug 1 (wa. Ohe
0L €moKevée, ovpmepihappavopiévng
¢ aviikatdotaon Tou  Kahwdiov
Tpogodooiag (av umdpyer), Ba mpémel
va EKTENOVTAL [10VO OO EYKEKPIYIEVOUC
EUMEIPOVVWIOVEG,  TIPOKEIYIEVOL  Va
eCahelgbei kabe kivouvoc. Moté puny
TUNiyete T0 kahwdio Yopw amd To Xépl
0ac, Grav 1) ouokeun evar ouvdedepén
e 10 nhektpikd Oiktvo. Kotd
OldpKela kataryidag, amoouvdéote o
kahwdio Tpogodoaiac amd v mpila.



lolwote 10 Kakwdio evtehwe mpwv
xpon. Mnv tpapdte 1 petagépete
0 pnydvnua amé 10 Kahwoto
Tpogodooiac. Mnv ypnotuomoteite 10
kahwdio w¢ AaBr. Mnv tpaBdre 10
kaho)O10 YOpw amd atypnpeq ywvieg kal
Unv o TomoBeTeite o€ (E0TEC EMQAVELEC,
Duhdére auto To puMddio o€ aoahé
uépoc padi pe Ti¢ odnyiec, yia 6An ™
Ouapketa (wiig T ovokeurs, wote
VO avatpéyete o€ quto 0TV umdpyel
avdykn. 2€ mepimwon mwhnong g
0uoKeu¢ o€ TpiTouc, Mapadwote Kal
0ha Ta €yypaga. Av dapalovrag autd
10 QUMAOI0 odnylwv kdmota piépn
elvar duokoho va katavonBolv | av
undpyowv ap@iBohiec, mpv amd
XpRon TOU TPOTOVTOC, EMKOWWVNOTE
e TV €taipeia ot diedbuvon mou
VaQEPETaL.

Mpoooyn!  ENéyete  mepuodikd
0wot| 0Vo@IyEn Tw Tyov Bidwy, Ty
katGotaon @Bopdc TG oLOKELRC Kal
™ dlaogahion ¢ opdri¢ Aertoupyia.
H ypfon twv adeooudp mov dev
MpOTEIvOVTAL 1 mapéxovTal amo Tov
KATAOKEVAOTH TG OUOKELNG LMOpEi va
npokahéoet mupkayld, nAextpomnéia
Tpaupaiopod. Mavea va amoguvoéete
T 0UOKeUR amo TV tpopodooia av
ageBel ywpic emmpnon Kat mow Ty
ouvapyohdynan, amoouvappohoyAate
kaBapiopd  kau  owvtpnon.  Mnv

AQIVETE TN OUOKELR eKTeBewévn o€
aTpoogaipikou mapayovte (Bpox,
Ao, KA ..). Mnv ypnotpomoteite
N OUOKEUR 0€ EEWTEPIKOUC YWPOUC,
Mnv aprvete T ouokeu  ywpic
enifhegn evw evar omv mpida. X
nepimtwon  BAafng tov  kahwdiou
Tp0g0d0sla TPEMEL VOl EMOKEVAOTEl
amo OV KTAOKEVAOTH 1 am0 €va
£€0V01000TNEVO KEVTPO EMOKEVGV YIa
va anogeuyBei omoloadimote kivduvo,
ATIOQEDYETE TV ENaQH i€ TNV OUOKEUN
owv T xépla 1 Ta modia oag €ival

Bpeypévan uypd.

&nPOZOXH'

Kivbuvoc aocpu&ac Ta  ulid
ouokevaaiag dev mpémel va Bpiokoval
kovd o€ maiid yiati eivar duvnikd
emkivowva. Kpatnote v mhaoTik)
oakoUNa pokpid amd  maidid. Aev
evar éva maygvio. Katd ™ yprion
BePawbeite ot Ta mudid dev épyovral
0¢ enagn e T ouokewn. Avtd n
OUOKELR dev mpémel va XpnalomolelTal
amd mudid. 0 eSomhiopog autoc pmopei
va ypnotporiomBei amd dropa pe
HEWEVES OWNOTIKES,  aloBTnplaKéc
N dlavonukég tkavotntec 1 eMen
gumelpiag kau yvwong, av vpiotatal
kardMnn emerjpnon f av éxouy Mdel
00nyieq OYETIKG fie T Xprion 0€ GUaKEU]



A0QaAEiag Kat €(ouv Katavorioel Toug
kivdovoug mou oyetiovtar e auth.
Ta naidid Oev mpémet va maiouv e
ouokeur). KoBapiopdg kai ouvtipnon,
Oev Ba mpénet va exteholvtal amo ta
nadid. Kpatfote ) ovokew kat 10
kahwdto ¢ pakptd amd Ta maudid Kau
QUNGCTe TV o€ oTEyV Kat ao@aAy
Tonodeoia.
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[IPOZOXH!
EMOANEIAL.
0 xpiotng dev Ba mpémel va agrvel
™ Hovada ywpic emiPheyn otav €ival
ouvdedepiévo oty Tpogodooia.

Mdvta va agaipeite To Buopa and to
kahwdio peopatog mpotod 1 Secapevn
€ivat yepdm e vepo.

H om) dev mpémet va avoiytel katd 1)
pion. ,

H ouokeur mpémel va ypnotpomoleital
U6vO |ié T0 TpOPAEMOLiEV0 OTRAPIYA.

H ouokeur mpénet va ypnatomoleital
katva tomoBeteitat j1dvo o¢ pua otadepn
EMQAvela.

20pBoho kaut¢ empdvetac. H ouokeun
dev Ba mpémel va Ypnatpomoteiral o€
epimwon anwheta vepol A (.
Kparrjote T ouokevq kat 1o kahwdio
Hakpid amd ta maudid, 1000 Katd
Aermoupyia, 600 Katd v edon ¢

YYMBOAO  KAYTHX

e

Enomtebete mdvta Ti¢ dpaotnpiotneg
¢ povadac. Moté pnv v agrvete
Xwpic emipnon kard m Aetoupyia.
llpogoyn! Otav n ouokev eivar oe
\ermoupyia, ot maveleg umokewvTal o
B¢ppavon.

KINAYNOY. ETKAYMATO!

Mpoooyn! M BubiCere ) ouakeun o€
vepo 1y AMa uypd.

Kivduvog nAektpomhnéiac.Mpoooyx!

Mn xpnowomolite ebghexta vypd yia
va KaBaploete ™ ouokeun. Kivduvog
mupkayldg 1 nhektpominéiac.

[epiiote o Ooygio pe vepd mpiv amd Ty
EKKIVN0N NG CUOKELNC.

Moté v TomoBeteite v ouOKELN
anevleiag ki ano ™ Bpoon,
Xpnotonolate kimeMa petpnong.
Evepyomourjate To pnydvnua povo otav
elvar ot B¢on epyaolac.

Mnv oldepavete Ta podya &ve) Ta
(QOpare.

Hovakeu devmpémeivaypnotpomoleital
Qv TIEOEL, Qv UTApYOUV Epgavr anpddia
@Bopdc | v umdpyouy dlappoéq vepoo.

2UvOE0TE TN OUOKEDH 0aC fE ua
mpiCa ) omoia diaBérel yeiwon. H
OUHHOPOWON (e TRV UMOYPEWON aUTN
imopelvampokaéoeinhektpomhnglakat
va mpokAnBei aoPapdc Tpavpatiopdc.



OAHTIEX XPHZHE

1. Doyeio vepol

2. Koupmi Bppiokpaciag

3. Kahwdto po@odoaiag

4. AutokaBapiopdg

5. Maka

6. Kovpni Yexkaopov

7. Koupmi extocevon atpod

8. Aefié puBpiong atpod

9. Kamakt Soxeiov vepol

Katd v mpwtn xprion, n o1depaotpa pmopei va ekméPPel Aiyo Kamvo.
Qotd00, auTd dev mpémel va amotehei artia avnouyiag kaBwg mpokettal
yla éva guotohoylkd gaivopevo. Katd v mpwn xprion, agaipéote
TNV POGTATEVTIKR pepBpdvn amd Ty mdka Kat kaBapiote Ty pe éva
pHaAako mavi.

08nyiec

ENéyéte mdvta av ta polxa mpog otdépwyia £xouy TV ETIKETa P Ta
katdMnAa oopfola mbONG Kal 018epwHATOC Kal akoAouBRoTe Tig
odnyiec mou avaypd@ovTal 0Ty ETIKETA, AVaPEPOUEVOL 0TO OXHa
ou akoNouBei:

TopBoko erukéta Yodopata
& Mn owepboya
Tovberixa, Nawhov, Akpuhixd, Mloveotépag,
rayon
Madri, petagu
Bapfaxi, hvo

Zuvbéote 0 @i¢ 0€ pia mpia. To evbettko hapmdki Ba avdpel.
Otav 10 Aapmakt oPrioer, propeite va mpoxwpNoETe 010 O1GEpwyia.
Edv puBpioete To koupmi o€ Xapnhdtepn Beppokpacia apov éxete
010epwael o€ VYN BeppoKPasia, GUVIOTATAL va TEPIEVETE HEXPL TO
€EVOEIKTIKO Aapmdk va avayel §avd (auto pmopei va mdpet 1-2 Nemtd)
TIPOTOU GUVEXIOETE TO O1dépwIaL.

Tépopa Soyciov

Anoouvdéate To @I amo Ty mpida.

TomoBetrote 10 0idepo optlovtia.

Pi€te apyd vepo avoiyovtag To avahoyo kamdkl.

Mnv unepBaivete To onpadt Tou péylotou emmédou oo doyeio yia va
AMOQYUYETE TN SLAPPOR VEPOU A0 TIG PUTEC.

Inpeiwon: To oidepo eivat katdMnho yia xprion e Tpeyolpevo vepd.
Qotd00, £dv Ppiokeate o€ meptoy1 pe MOAD okANpO vepo, ouviaTdTal n
XPron amooTaypévou vepou.

Aeidote To doyeio petd amo kabe xprion.

Mpw amocuvdéoete T ouoker, emotpéYte mavta T Aepié poByong
atpou ot B¢on OFF

yla va amogpevyBolv mBavég Slappoég vepou 1 aTpov.

Yekaopog

Mnopeite va xpnowomoijoete T Aeitoupyia  Pekaopol o€
omoladnote Beppokpacia, €ite pe T0 O1OEpWHA e TPO €ite pe
Enpd a1dépwpa. Méote To Koupmi Yekaopov MOMEG Popéc yia va
EVEPYOTIOIOETE TO PEVA EVE) OLOEPLIVETE.

Lidépwpa pe Atpo

Em\é€te Thv moadTnTa atpol péow Tou pubpioTr atpov. Metakwnote
oV pUBIOTA atpol ¢ pia Béon avapesa oo EAAYL0TO Kal To péyloTo
avahoya pe TV emBupnTA moodTnTa atpov. H ouveyric mapoyn atpol
yivetal povo kivavtag 1o oidepo o opi{ovria Béon. H dlakomn ¢
ouveXoUG apoxni¢ atpol pmopei va emeuyBei TomoBetwvtag To
0i0po o€ KatakopuPn Bon 1| HETAKIVGVTAG TOV PUBLOTH aTOU 0T
0¢on OFF.

H xprion tou atpod ivat Suvati povo otiq uPndTepec Beppokpaaieg,
omo¢ umodekvieL To oUpBoAo aTo Koupmi puBpioNg Beppokpasia.
Edv n emheypévn Beppokpacia eivar moAU apnAr, pmopei va mégouv
oTayOvEC vepoU am6 TV MAAKa. Xe autv Ty mepimtwon, fefatwbeite
otin AePié puButong atpol Bpioketal otn Béon OFF

Znpo Didépwpa

To oidepo pmopei va xpnotpomoindei yia §npd o1dépwpa pe 1 xwpic
vepo 010 Ooyeio. TuvioTdTal va pnv yepiCete to Soyeio katd T
S1dpKela Tou Enpov G1OEPWHATOC.

TomoBetriote T AePié pubpiong atpov ot Béon OFF



PuBpiote o Koupmi Beppokpasiag orriv Kard)\)\n)\r] Beppokpaoia yia
10 Uaopa mov Ba 010epHOETE.

Ekto&euon Atpou

H ektofevon atpov Pondd oty agaipeon Twv Mo SUGKOAWV
TOOKIOEWV.

PuBpioTe To koupmi Beppokpasiag oTic uYnAdTepeg Beppokpaaieg.
PuBpiote T AeBié pOBpIONG atpol oTo péyiaTo emimedo.

MNatiote 0 Koupmi eKToEEuong atpol yia va ameNeuBepwoeTe aTpo.

Inpeiwon: Na va amogevyBei n Slappory vepol amd Ti¢ PUTEC ¢
TAAKAG, GUVIOTATAL VA NV TTATATE TO KOUR aTpol yia MepLoooTtepo
and 5 devtepodemta. Emmhéov, auty n Aettoupyia pmopei va
xpnotponoinBei povo atic uynAdtepeg Beppokpaaieg.

Avti-otalovoa

M Nertovpyia avti-otaovaa, Ba eival Suvatd va 610epwoETe akoun
kai ta mo Aentd vgdopata. H Nerroupyia avti-otd{ouoa amotpémel
™ Slappor) vepol amd v MAAKaA Kat amo@elyel Toug Aekédeq oTo
0Qaopa, akopn Ka 6tav o10epwvete oe Xaunhé Beppokpaoied.
Inpeiwon: otav otdepavete o€ xapnég Beppokpaoies, PePaiwbeite
mavta 6Tt n Aepié puBuiong atpo Ppioketat otn Béon OFF.

AvtoxaBapiopdc

Tepiote 1o Soxeio péyprtn péon.

PuBpioTe To Koupmi Beppokpasiag oTo péyiato enimedo.

Tuvo£0Te T0 QIC 0€ pa Tpida.

Agniote 10 0idepo va BeppavBei péxpt va oPrioet To evdelkTIKO
Aapmdk.

Anoouvéate T ouckeun and Ty mpida.

TomoBeiiote T0 0idepo opIovTia mAvw € Eva vepoxUTH, puBpioTe To
Koupmi pUBHIONG aTpoU 0To péyiaTo emimedo.

01 akaBapoieg amopakpivovtal padi pe To fpaotd vepo Kat Tov aTpo
o e€€pyovtal amd TI¢ HUTEC TG MAdKag. Zkoumiote Ty midka pe éva
Enpd mavi mpwv amoBnKeVOETE T GUOKEUN).

@povrida kat Zuvtiipnon

Mpw mpoywprioete atov Kabaplopd Tov o1depaotpac, Pefaiwbeite
ot eivar amoouvdedepévo amd Ty mpila Kat 0Tl Exel KPUGOEL EVTENG.
Mn xpnotpomoteite xnuikd kaBaploTikd 1y amotpiywTIKd.
AnoBnkevote To 0idepo Xwpic vepd oTo doyeio.

MPOXOXH: Mpwv ocuvdéoete T ouokevr oty MAnaiéoTepn mnyR
evépyelac, PePaiwBeite 0Tl n NePié puBptong atpov Bpioketal oty
eNdylotn B¢on. Xt ouvéxela, yepiote To doyeio Tov o1dEpwaTPaC
JE VEPO. TUVOETTE TO QIG Kal TEPIHEVETE PEXPL TO VEPO VA (TAoEL OE
1bavikry Beppokpacia yia o1dépwpa. Evepyomoote ) Aefié atpov,
auédvovtag 1 petvovtag Ty katd fouAnon.

MPOXOXH: Mpw amoouvdéoete T Guokeun, emotpédte T Aefié

pUBuiong atpol oty eNdxlotn Béon yia va amo@iyete mbavég
Slappo&g vepol 1 atpov.

NpofAijpata kat Avoerg

TIpoBANua Arvtia

Avon

O atpdg e€€pyetal poévo oe
Kpn TocdHTNTA H KOO0V

O pvOuotiig atpov PBpicketon
otn 6éon OFF.

Metaxkiviiote Tov puOpiet
atpoV oto embountod erinedo

Agv vITapyeL OPKETO VEPO GTO
doxeio.

T'epiocte To doyeio

Nepo e€€pxeton amd TNV TAdKo

H 0gppoxpacio tng mAdkag
glvou TOAD yopunAn Adym g
GLYVNIG XPTIONG TOL KOVUTLOD
eKTOEEVOTG ATHOV

Avénote To ddotnuo peto&EH
TV eKTOEEVCEMV ATHOV

To kovumni pHOuoNg
Oeppokpaciog eivon
pLOUIGpEVO OE TTOAD YaunAd
eninedo.

TomoBetotE TN AEPLE aTpOV
otn 8éomn OFF 7 pvBpuicte to
wovumni pHOuong Beppokpaciog
OTIG VYNAOGTEPES Beppokpaciec.




HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva. Procitati sve sigumosne
napomene i uputstva. Nepostivanje
postojecih ~ sigurnosnih  napomena
| uputstava bi moglo prouzrokovati
strujni udar, pozar ifili teske ozlije-
de. Oprez! Kada se koriste elektricni
uredaji, treba uvijek obratiti paznju
na normalne sigurnosne mijere opreza
kako bi se izbjegao rizik od nastajanja
pozara, strujnih udara, osobnih ozlije-
da i osteCenja materijala. Uredaj je
namijenjen iskljucivo za kuénu upo-
rabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje. Ne koristiti uredaj u
neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-
reno koristenje je opasno i izlaze kori-
snika opasnostima elektricne naravi |
ozljedama osoba. Kada se odludi bacitiu
otpad ovaj uredaj, preporudijivo je pre-
rezati Zicu. Prije spajanja uredaja u stru-
ju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreze te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih ka-
blova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. Ne
koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac

ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osiqu-
rajte da je kabel za napajane strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vima ili ostrim kutevima. Ne iskljucivati
uredaj vukudi Zicu. Nakon koristenja
uredaja, iskljuciti iz struje  pricekati da
se ohladi prije pospremanja i Ciscenja.
Ne koristiti uredaj u blizini osoba ili
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju hiti izvrSeni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne koristi-
ti Zice za napajanje strujom kao drske.,
Ne vudi Zicu za napajanje strujom oko
ostrih kuteva te ne naslanjati na za-
grijane povrsine. Sacuvati prirucnik
uputama na sigurnom mjestu zajedno
sa sigurnosnim napomenama, tijekom
koriStenja uredaja, u svrhu konzulti-
ranja. U slucaju darivanja proizvoda dru-
gim osobama treba predatii cjelokupnu
dokumentaciju. U slucaju da se odlucite
darovati uredaj nekoj drugoj osobi sva-
kako izrucite cjelokupnu dokumenta-
ciju. Ako u sigurnosnim napomenama
ili uputama naidete na tesko shvatljive



dijelove ili se nadete u nedoumici, prije
samog koristenja uredaja kontaktirajte
proizvodaca na naznacenu adresu.
Oprez! Redovito prekontrolirati cvrstocu
vijaka, trosnost uredaja te ispravno fun-
cioniranje. Koristenje nepreporucenih
dijelova ili onih koji nisu prilozeni
od strane porizvodaca uredaja moze
izazvati opasnost od pozara, strujnog
udara ili ozljeda osoba. Uvijek iskljuciti
uredaj iz struje ukoliko je bez nadzo-
fa i prije montiranja, odmontirati ga
i oCistiti. Ne ostavljati uredaj izlozen
atmosferskim utjecajima (sunce, kisa,
itd.) Ne koristiti uredaj na otvorenom
prostoru. Kada je uredaj ukljucen u stru-
Ju ne ostavljati bez nadzora. U slucaju
oStecenja elektricne Zice istu treba po-
praviti od strane strucnog tehnickog
osoblja ili u ovlastenom centru za po-
pravke kako bi se izbjegle eventualne
opasnosti. Ne koristiti uredaj mokrim ili
vlaznim rukama i nogama.

&0PREZ!

Opasnost od  qusenja.  Dijelove
ambalaze treba drzati izvan dohvata
djece, jer predstavljaju potendijalnu
opasnost. Plasticnu vrecicu drzati izvan
dohvata djece. Nije igracka. Osigura-
ti da tijekom koristenja uredaja djeca

na stupe u izravan dodir s istim. Ovaj
uredaj ne smije biti koristen od strane
djece. Ovaj uredaj mogu koristiti djeca
i 0sobe sa smanjenim fizickim, Culnim
ili mentalnm sposobnostima ili osobe
bez iskustva ili znanja ukoliko su pod
nadzorom ili ukoliko su primile upute za
koriStenje uredaja te ukoliko su shvatile
opasnosti do kojih moze dodi tijekom
koriStenja. Djeci nije dopusteno igranje
uredajem. Ciscenje i odrZavanje uredaja
ne smije hiti obavljeno od strane djece.
Uredaji Zicu za napajanje strujom drZati
izvan dohvata djece te drzati nasuhomi
sigurnom mjestu.

/8\

OPREZ! VRUCA POVRSINA

Korisnik ne smije ostaviti uredaj bez
nadzora kada je ukljucen u struju.
Utika¢ ukloniti sa Zice za napajanje
strujom prije nego se spremnik ispuni
vodom.

Otvor ne smije biti otvoren tijekom
koriStenja.

Uredaj se mora koristiti iskljucivo sa
predvidenim drzacem za glacalo. Uredaj
se treba koristiti i postavljati iskljucivo
na ravnim povrsinama.

Oznaka vruce povrsine.

Usslucaju ispustanja vode ili ukoliko po-

7 . . .



uredaja.

Uredaji vrpcu drzati izvan dohvata dje-
cetijekom koristenja i tijekom hladenja.
Uvijek  nadgledati ~ funkcioniranje
uredaja. Tijekom koritenja ne ostavljati
uredaj bez nadzora.

Oprez! Kada uredaj funkcionira povrsine
se zagrijavaju. OPASNOST OD NASTA-
JANJA OPEKOTINA!

Oprez! Ne umakati uredaj u vodu ili
druge tekucine. Opasnost od strujnog
udara.

Oprez! Ne koristiti zapaljive tekucine za
(iscenje uredaja. Opasnost od pozara i
strujnih udara!!
Spremnik  ispuniti
ukljucenja uredaja.
Ne stavljati nikada kotli¢ pod slavinu,
koristiti mjerilice vode.

Uredaj ukljuciti iskljucivo kada se Zeli
koristiti,

Ne glacati odjecu tijekom koriStenja
iste.

Uredaj se ne smije koristiti ako padne,
ako postoje vidljivi znakovi ostecenja ili
ako postoji curenje vode.

vodom prije

Spojiti uredaj na uzemljenu uticnicu,
Nepostivanje ovog pravila moze izazva-
ti strujni udar s ozbiljnim posljedicama.

NAPOMENE ZA KORISTENJE

1. Spremnik za vodu

2. Gumb za temperaturu

3. Napajanje kabel

4. Samodiscenje

5. Glacalo

6. Gumb za prskanje

7. Gumb za paru

8. Poluga za regulaciju pare

9. Poklopac spremnika za vodu

Pri prvoj upotrebi glacalo moZe ispustati malo dima. Medutim, to
ne bi trebalo biti razlog za brigu jer je to normalan proces. Pri prvoj
upotrebi uklonite zastitnu foliju s glacala i oistite je mekom krpom.
Upute Uvijek provjerite jesu li na odjeci koju peglate prisutne etikete
s odgovarajucim simbolima pranja i peglanja te slijedite upute na
etiketi uzimajuci u obzir shemu ispod:

Simbol etikete Tkanina

& Ne peglati

Sintetika, Najlon, Akril, Poliester, rajon

Vuna, svila

Pamuk, lan

Prikljucite utikac u uticnicu. Svjetlosni indikator ce se upaliti. Kada se
svjetlosni indikator ugasi, mozete poceti s peglanjem. Ako postavite
gumb na nizu temperaturu nakon peglanja na visokoj temperaturi,
preporucuje se cekati dok se svjetlosni indikator ponovno ne upali (to
moZe trajati 1-2 minute) prije nego Sto nastavite s peglanjem.
Punjenje spremnika Iskljucite utikac iz uticnice. Postavite glacalo
horizontalno. Polako ulijte vodu otvaraju¢i odgovaraju¢i poklopac.
Ne premasujte oznaku maksimalne razine na spremniku kako biste
izbjegli curenje vode iz mlaznica. Napomena: glacalo je pogodno za
upotrebu s tekuéom vodom. Medutim, ako se nalazite na podru¢ju
s vrlo tvrdom vodom, preporucuje se upotreba destilirane vode.
Ispraznite spremnik nakon svake upotrebe. Prije iskljucivanja uredaja,
uvijek vratite polugu za regulaciju pare na OFF.



kako biste izbjegli moguce curenje vode li pare.

Prskanje

Funkcija prskanja moze se koristiti na bilo kojoj temperaturi, bilo da
se radi o peglanju s parom ili suhom peglanju. Pritisnite gumb za
prskanje vise puta kako biste aktivirali mlaz dok peglate.

Peglanje s parom

Odaberite kolicinu pare pomocu regulatora pare. Pomaknite
regulator pare na polozaj izmedu minimalnog i maksimalnog ovisno
o Zeljenoj kolicini pare. Kontinuirano ispustanje pare dogada se
samo pomicanjem glacala u horizontalnom poloZaju. Zaustavljanje
kontinuiranog ispustanja pare moze se postici postavljanjem glacala
u vertikalni polozaj ili pomicanjem regulatora pare na polozaj OFF.

=

Upotreba pare moguca je samo na visim temperaturama, kako
je oznaceno simbolom na gumbu za regulaciju temperature. Ako
je odabrana temperatura preniska, s glacala mogu kapati male
kapi vode. U tom slucaju provjerite je li poluga za regulaciju pare
postavljena na OFF.

Suho peglanje

Glacalo se moZe koristiti za suho peglanje s ili bez vode u spremniku.
Preporucuje se ne punjenje spremnika tijekom suhog peglanja.
Postavite polugu za regulaciju pare na OFF

Postavite gumb za temperaturu na temperaturu prikladnu za tkaninu
koju peglate.

MIaz pare Mlaz pare omogucuje uklanjanje najtezih nabora. Postavite
gumb za temperaturu na vise temperature. Postavite polugu za
regulaciju pare na maksimalnu razinu. Pritisnite gumb za mlaz pare
kako biste oslobodili paru.

Napomena: Kako biste sprijecili curenje vode iz mlaznica glacala,
preporucuje se ne pritiskati gumb za paru dulje od 5 sekundi. Osim
toga, ova funkcija moZe se koristiti samo na viSim temperaturama.

Anti-drip

S funkcijom anti-drip (protiv kapanja) moguce je peglati cak i
najdelikatnije tkanine. Funkdija protiv kapanja sprjecava curenje vode
s glacala i izbjegava mrlje na tkanini, cak i pri peglanju na niskim
temperaturama. Napomena: kada peglate na niskim temperaturama,
uvijek se pobrinite da je poluga za regulaciju pare postavljena na OFF

Samociscenje

Napunite spremnik do pola. Postavite gumb za temperaturu na
maksimalnu razinu. Prikljucite utikac u uticnicu. Ostavite glacalo
da se zagrije dok se svjetlosni indikator ne ugasi. Iskljucite uredaj iz
uticnice. Postavite glacalo horizontalno na sudoper, postavite gumb
za regulaciju pare na maksimalnu razinu. Necistoce se uklanjaju
zajedno s kipucom vodom i parom koja izlazi iz mlaznica na glacalu.
Obrisite glacalo suhom krpom prije nego $to ga odloZite.

Briga i odrzavanje Prije ciScenja glacala, provjerite je li iskljuceno iz
uticnice i da se potpuno ohladilo. Ne koristite abrazivna kemijska
sredstva za Ciscenje. Ostavite glacalo bez vode u spremniku.
UPOZORENJE: Prije spajanja uredaja na najblizi izvor energije,
provjerite je li poluga za regulaciju pare postavljena na minimum.
Zatim napunite spremnik glacala vodom. Nakon toga prikljucite
utikac i pricekajte da voda dostigne idealnu temperaturu za peglanje.
Aktivirajte polugu za paru, povecavajuci ili smanjujudi je po Zelji.
UPOZORENJE: Prije iskljucivanja uredaja, vratite polugu za regulaciju
pare na minimum kako biste izbjegli moguce curenje vode ili pare.



Problemi i rjeSenja

Problem

Uzrok

Rjesenje

Para izlazi samo u
smanjenoj kolicini ili uopée
ne izlazi

Regulator pare je na poziciji
OFF.

Pomaknite regulator pare
na Zeljenu razinu.

Nedostaje dovoljno vode u
spremniku.

Napunite spremnik.

Voda izlazi iz glacala

Temperatura glacala je
preniska zbog cestog
koristenja gumba za mlaz
pare.

Povecajte interval izmedu
ispustanja pare

Gumb za regulaciju
temperature postavljen je
na prenisku razinu.

Postavite polugu za paru na
OFF ili podesite gumb za
temperaturu na vise
temperature.




NOTE:
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicao de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizdvel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpiévo GOPBONO KGBOU KTTOPPLUKATUWY UTTOBELKVOEL OTL TO TIPOLOV UTTOKELTAL O BVAKUKAWOT). MX TX TEXVIKG XXPAKTNPLOTIKG TOU,
T0 TIPOIOV, Qv Bev amoppLpBel TwaTd, UTTOPEL Vo elvail ETTLKIVOLVO yiax TV Lyela paig Kot To TeptBAMOV. Tax To Adyo GuTO, TO TIPOTOV dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETOL POTL e TOX OTEPER BOTIKG ormOBANTX. KaTék GUVETTELGY, 1) XPAOTNG B TIPETIEL VX PETRQEPEL TNV GUCKEVN 0TO TENOG TN
NeLToupyLKig Twig TG 0 KATAAANAG SLHPOPOTIOLUEVE KEVTPK TUNAOYAG YLO NAEKTPOVIKEG TUKEUES KL NAEKTPO-TEXVLKG GTTOBANTA, 1 Ve
TNV ETLOTPEWEL OTOV ALGVOTIWANTA KOTG THV BY0P& PLEC VEC GUOKEVAC LOOBOVAXpOU TUTIOU, 1 Vi THV ATTOdWIEL SWwpEedv, O TIEPITITWAN TIOAD
HLPKWV BLOCTHOEWY UE KATAOTAUKTX TIOU TIAPEXOLY &XUTH TNV UTINPEaia. H KaTGAANAN EexwpLoTh GUMOYN YL TV HETETELTA TIpOWBNaN TNV
avakOkAwaon, emegepyaaior kot TeEpBXMOVTIKG cUPBATA S1&Beam TUMBGNEL OTNV KTTIOQUYA KPVNTIKWV ETTLTITWOEWY YL& TO TEpLBAAAOV KoL
™V vyelo ket TpowBel TNV ETavaKpNaLHOTONGN 1 / K&L GVaKOKAWGN Ty UMKWY TTou amapT(Couv Tov eE0TALGO. Map&vopn GToppupn Tou
TIPOIOVTOC OTIO TOV (BLOKTATN TUVETIGYETXL TNV EQXPHOYA TWV SLOKNTIKWY KUPLTEWY TIOL TIPOBAETIOVTAL XTTO TO VOpO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, mozZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vaze¢im odredbama.
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